( Activité 1
A la mode
Corrigeé

Marcia aime bien les vétements dernier cri. Ses vétements sont répartis dans son placard de la fagon
suivante : 30 % sont des pantalons, 20 % sont des chandails, 4 % sont des blouses, 25 % sont des robes,
15 % sont des souliers. Le reste des objets que I'on trouve dans le placard sont des accessoires.

1. Colorie, dans la grille ci-dessous, le nombre de petites cases qui représentent le pourcentage de
chaque groupe de vétements en utilisant les couleurs suivantes.
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2. Remplis le tableau suivant.

Pantalons Chandails Blouses Robes Souliers Accessoires
Pourcentage 30 % 20 % 4% 25 % 15 % 6 %
Fraction dont le 30 20 4 25 15 6
dénominateur est 100 100 100 100 100 100 100
L, . 3 1 1 3
Fraction irréductible 10 3 75 1 20 50
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